

Los escándalos del mercado del Cabañal

Una comisión de vendedores del mercado del Cabañal nos ha visitado esta mañana, rogándonos reproduzamos el siguiente sueldo que publica un colega de la mañana:

"Ayer recibimos la visita de varias vendedoras con nuestro hijo en el mercado del Cabañal para consignar su más enérgica protesta contra el cobrador del mismo José Navarro, de quien nos contaron algunas fechorías que éste ha cometido, abusando de su cargo, y por las que, agotada la paciencia de los vendedores, mereció que ayer se amotinaron todos contra él, persiguiéndole a pedrada limpia hasta la antigua casa consistorial, tomando parte en esta protesta la mayoría de aquel vecindario.

Dichas vendedoras, alguna de las cuales, según nos manifestaron, ha sido objeto de malos tratos de obra por parte de dicho cobrador, ruegan por nuestro conducto al Alcalde que decrete la cesantía del mismo, si quiere que reine la tranquilidad en el mercado del Cabañal.

Suponemos que el Alcalde comprobará los hechos ocurridos y que procederá en consecuencia."

Como parece que los hechos denunciados revisten alguna importancia, nosotros creemos que el Alcalde debe tomar cartas en el asunto, y provisionalmente, y en tanto se comprueban los hechos, trasladar al mencionado empleado a otro sitio, pues mientras esto no se haga no permanecerá la tranquilidad en el mercado del Cabañal.

¡FUMADORES! Usad MI PAPEL

Delicioso y extraño papel de fumar 100 HOJAS — ESTUCHE INGLESE 10 CENTIMOS

NOTICIAS

Hemos vuelto a la cañicula. Los días espléndidos se suceden sin interrupción y el sol sin una nube que intercepte sus rayos, calcina la tierra.

La fiesta dominical de ayer fue aprovechada por las familias para salir de la ciudad en busca de aires puros y de esparcimiento al ánimo. Las playas recobrarán su animado aspecto de la temporada veraniega, y los pueblecillos de los alrededores de la capital, en la mayoría de los cuales se celebraban fiestas a los respectivos Patronos, se vieron invadidos por centenares de forasteros.

No por eso quedó desanimada la ciudad, pues como han comenzado a regresar de su verano muchas familias, los paseos y calles céntricas estuvieron llenos de gente, y los cines, cafés, bars, etc., llenos por completo.

La temperatura máxima fue ayer de 28 a 32°, y hoy de 27 a 31°, a pesar de las brisas que soplan de los cuadrantes del Este.

La presión barométrica es de 764 milímetros, y la humedad relativa de 53°.

Los vecinos de las cuevas Carelinas, en Benimamet, tienen la mala costumbre de amontonar el estiércol fuera de sus casas, constituyendo cada uno de ellos un foco de infección, y los veraneantes que, por desgracia, tienen sus viviendas en aquellos alrededores, en vez de respirar aire puro, absorben los miasmas que aquellos despiden, siendo en muchas ocasiones causa de enfermedades.

No hace muchos días se hizo un pregón para que dentro de cuarenta y ocho horas los quitaran, bajo la multa correspondiente, pero son muy pocos los que han cumplido la orden, desobediendo las órdenes de la autoridad.

Convendría, pues, que el Alcalde tomara cartas en el asunto y dispusiera el inmediato saneamiento de dicha barriada, imponiendo fuertes multas a los que dentro de un plazo prudencial no quitaran dichos focos, que tanto perjudican a la salud pública.

En el rápido de Barcelona han saído hoy para Cestona, la distinguida señora doña Regina Pardo e hijas.

Los albañiles se han declarado hoy huelga por solidaridad con los transportistas. La huelga ha sido general, alcanzando a los poblados vecinos. No se ha registrado ninguna incidencia.

El Alcalde celebrará a primeras horas de la noche una conferencia con patronos y obreros transportistas, a fin de solucionar el conflicto originario.

En el Instituto General y Técnico se celebrarán exámenes de ingreso a las ocho de la mañana, los días siguientes: Día 14, aspirantes pendientes de aprobación de junio último número comprendidos entre el 49 y el 83. Día 15, procedentes de junio último, números entre el 405 al 507, y números 515 al 550, de los inscritos para la actual convocatoria de septiembre. Día 17, números 551 al 600, y día 18, números 601 a 645.

Hemos recibido el folleto que publica la Dirección de la Escuela de Directores de Industrias Químicas de Barcelona, en el cual se hace resaltar la necesidad urgente de preparar personal apto que domine la teoría científica y la práctica de la fabricación, haciendo posible la implantación y desarrollo de nuevas industrias químicas y el engrandecimiento de las existentes.

Convencidos de la gran trascendencia de estos estudios, gran número de corporaciones industriales y comerciales se han ofrecido a sufragar las matriculas de los cuatro cursos de la carrera a algunos alumnos que carecen de bienes de fortuna.

Las enseñanzas de esta Escuela se distribuyen en cuatro cursos; tres de preparación general y uno de especialización de alguna industria química determinada.

Para ingresar en esta Escuela es indispensable haber cumplido la edad de 17 años y poseer una base de cultura suficiente para la comprensión de las materias objeto de estos estudios.

Las clases empezarán el día 1.º de octubre. La matrícula estará abierta en la secretaría del Laboratorio del Instituto de Química Aplicada (calle Urgel, 187), del 15 al 30 de septiembre, de 10 a 4 y de 5 a 7.

Urbenuaga de Uvilla (Vizcaya).—Aguas azoadas, Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Fídase Memoria y guías. Se remiten gratis. Temporada oficial, de 15 de junio a 30 de septiembre.

El Sindicato único del ramo de alimentación ha convocado a los obreros panaderos para mañana, a las cinco de la tarde, en el local de La Constructora Valenciana, con objeto de ocuparse principalmente de la cuestión del trabajo diurno.

Los médicos más eminentes han tributado grandes elogios a las INYECCIONES HIPODERMICAS del Fosfo-Glico-Kola Doménech, pues obran verdaderos prodigios en las convalecencias, en los estados débiles y neuróticos. De venta, en las farmacias.

En la secretaría de la Escuela Especial de Náutica de esta ciudad, en los días laborables y horas de diez a doce de la mañana, queda abierta la matrícula para los alumnos de enseñanza oficial, para el curso de 1923-1924, en asignaturas que comprenden las enseñanzas para los aspirantes a pilotos de la Marina mercante y a maquinistas navales.

En el tablero de edictos de dicho centro se halla expuesto el anuncio que contiene las reglas a que han de acogerse los interesados.

Miles de niños deben su vida a la PANACEA CORELL. Còhibe diarreas y facilita defecación y baebo.

La Sociedad obrera Unión de Còcheros y Chòfers se reunirá en junta general mañana, a las nueve y media de la noche, para ocuparse de asuntos de administración.

PIKMENTINE.—Tinte para cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. Venta farmacias y droguerías. Depósito general para España, Cuarte, 51, farmacia.

Nos dicen de Cullera que la recolección del arroz se está realizando en inmejorables condiciones, pues el tiempo es hermoso, el sol no aprieta con exceso, la temperatura es casi primaveral, y hay mucho personal obrero que cobra su jornal a 750 pesetas.

Añádase a todas estas buenas circunstancias, la nada despreciable de que las carreteras del término están reparadas y facilitan la extracción del grano.

La nota desconsoladora para los cosecheros es el precio bajo a que se cotiza el arroz, pues el Marta o Alamar y el Muga tan solo alcanzan 32 pesetas los 100 kilos, y el Benloch, cuya granazón es incomparable, apenas llega a las 35 pesetas. Desde luego que con escaseza.

Como ocurre todos los años, los propietarios ricos se abstienen de vender, esperando precios mejores, pero los pobres, los apremiados por la urgencia de pagos inevitables, venderán a cualquier precio y los acaparadores harán, como siempre su negocio.

La casa MANERO solo vende material fotográfico.

Terminado su veraneo, ha regresado de Ciego de Avila nuestro particular y querido amigo el catedrático de este Instituto don Modesto Jiménez de Bentosa.

La modista de sombreros Encarnación Baylach con su hija Pepita han salido hoy para París.

El Rectorado ha expedido su título de bachiller a la alumna de este Instituto señorita Carmen Gómez Carbouell.

También ha remitido a Madrid el expediente universitario de don José Espert Greus, para que le sea expedido el título de licenciado en Medicina.

La Junta Valenciana de Colonias Escolares ha publicado la octava lista de donativos, que es como sigue: Anterior, 2.826,50 pesetas. Don Juan Bautista López, 15; don F. Llorens (Rodrigo), 25; señores Ríos y Compañía, S. en C., 25; don Ramón y don Vicente Aznar, 50; don Joaquín Lacasta, 10; señorita doña María Lacasta Magraner, 5; don Alfonso Lacasta Magraner, 5; don Joaquín Lacasta Magraner, 5; don Eusebio Lacasta, 5; Sociedad Elctra Valenciana, 100; idem Anónima Volta, 25; personal técnico y obrero de la Elctra, 25; doña Elvira Greus de Cardona, 5; doña Dolores Cardona, 5; señora viuda de Bruger, 10.

Total, 3.141,50 pesetas. Además, los señores Barber y Lora han remitido seis preciosos abanicos, y don Jaime Forné un bonito aparato portátil para luz eléctrica, que con los objetos que se espera recibir de distintas casas que siempre han contribuido con espléndidos regalos, servirán de premio en la cuestión pública que, como todos los años, se celebrará el próximo domingo día 9, en Benimamet, organizada por las señoritas de la Colonia veraniega, y que este año promete un lisonjero éxito por el entusiasmo que reina entre sus bellas organizadoras.

Ha llegado a este puerto el vapor "Arantzaiz", portador, entre otras calidades de carbón, MENUDO y GRANZA DURO-FELGUERA, para la casa Stevenson, Bonet y Compañía, calle Cirilo Amorós, 82.

El Sacerdote, el Abate, posee recetas infalibles para el tratamiento de las Diarreas, Aluminuria, Riñones, Corazón, Hígado, Bronquitis, Bronquitis, Estomago, Eczemas, Ulcera, Estreñimiento, etc. Almorranas, etc. (Ingeniero químico y farmacéutico). Dirección: Laboratorios Botánicos de San Pedro, 11, Barcelona; Historiador Chabris, 1, entre Anulo, Valencia.

Los deportes

Los alemanes.-El Sporting de Madrid.-Señoritas futbolistas

El sábado y el domingo se celebraron los dos partidos que se habían de jugar en el Stadium entre el Gimnástico F. C. y un equipo alemán llamado Furtu, 1860, y una serie de iniciales.

Han sido dos buenos partidos. El sábado venció el equipo germano por dos goles a cero, entrados uno en cada parte. Ayer también vencieron los jugadores de Stressemann, pero por un gol a cero solamente y con la agravante de que el Gimnástico perdió claramente un penalty y desperdició otro, no sabemos si intencionalmente. Ambos días transcurrió el juego bastante repartido, si se exceptúan unos momentos en la segunda parte del match dominical, en que los alemanes se estacionaron en la puerta azul-grana.

Los alemanes—cuya formación no damos porque no interesará gran cosa al lector,—constituyen un buen once, en el que se distinguen: el portero, que sale mucho y con mucho acierto; los medios alas y el diminuto extremo izquierdo.

El Gimnástico se alineó así: Boro, Civera, Ventura, Marco, Molina, Vígiler, Arróiz, Aurelio, Enrique Pérez, Silvino, Estelés (primer día) y Germán (Domingo). Estuvieron: Boro, valleite y acertado; los defensas, bien; Marco, demostró con gran seriedad a los alemanes que no se vería lo de la baja del marco; Molina, bien; Vígiler, discreto; Arróiz, irregular; Aurelio, muy científico, el más completo de los delanteros; Enrique, con fases muy buenas y muy deficientes; Silvino, apático; Estelés, bien; y Germán, no tanto. Tal vez no quisiese molestar a sus tocayos. Pero en conjunto los valencianos jugaron agradablemente, teniendo momentos muy lucidos y sobre todo demostrando que acostumbran a codearse con equipos extranjeros y de nombrada, cosa que antes se les echaba de menos.

El partido fue ambas tardes numeroso y correcto.

Hoy se había hecho un tercer partido entre alemanes y valencianos, a mitad de precio (el partido ¿eh?). Y ahora diremos que el Valencia venció ayer a la Unión Sporting de Madrid, por cinco a dos. Mañana daremos más detalles, juntamente con los del partido que los mismos Cubs habrán jugado hoy.

Terminaremos, pues, dando una nota de actualidad, puesto que equipos femeninos de foot-ball han jugado en Barcelona.

Una match poco ordinario tuvo lugar el día 5 en Bath (Inglaterra), entre un equipo femenino y otro masculino.

La victoria se inclinó por el lado femenino, quien marcó 10 goles contra 6.

Seis de las equipiers, las señoritas Harrison, eran hermanas. De ellas, cinco marcaron los diez goals.

Arbitró un señor de 60 años de edad.—L' Arbitre.

En Burjassot.—Unión Sportiva (primeras), 2.-Liga Sportiva (segundas), 1

Ayer se jugó un interesante partido entre los equipos citados. Sale el

EL SEÑOR Don Mercedes Sánchez de León Balbuena en cumplimiento del octavo año de su fallecimiento Sus hijos, hijas políticas y nietos agradecerán la asistencia a alguno de dichos sufragios.

NECROLOGÍA

Dolorosamente impresionados hemos de dar cuenta del fallecimiento de una persona conocida y muy apreciada en Valencia.

Trátase del señor don Antonio María Saiz de Bremond de Arbuixech y Gascó, que ha entregado su alma a Dios, sumiendo en profundo duelo, no solo a sus distinguidos deudos, sino a los numerosísimos amigos de todas las clases sociales, que le profesaban el sincero y respetuoso afecto a que le hacían acreedor los relevantes condiciones del finado.

No hemos de intentar hacer la necrología del señor Saiz de Bremond, cuyo acendrado catolicismo y ferviente amor a Valencia le llevaron a figurar siempre a la cabeza de toda obra religiosa o social, que el beneficio de sus conciudadanos hubiera de recaer.

Era el difunto presidente del Consejo general de las Conferencias de San Vicente de Paúl, Fabricero de la parroquia de San Esteban, hijodalgo colegiado de la Nobieza de Madrid, abogado, y ostentaba honrosas condecoraciones.

Descanse en paz el alma de don Antonio María Saiz de Bremond y reciban los que le lloran nuestro sentido pésame.

La señora doña Dolores Cebriá Ballester, maestra nacional de Bonrepós, ha fallecido hoy, y la triste noticia causará aflicción en extenso círculo de relaciones.

Dotada la finada de relevantes condiciones, supo inspirar afectos y respetos; consagró su vida a la enseñanza y mereció rodeada de toda clase de consideraciones.

A sus hermanos y demás familia acompañamos en el dolor que hoy les agobia, deseando hallen lenitivo a su pena.

En el Gobierno civil

El señor Cabello Lapiderra nos ha manifestado hoy que acerca de la huelga iniciada por los albañiles como solidaridad a los obreros transportistas, consideraba un deber en declarar a cuantas Sociedades obreras o patronales piensen declararse en huelga, que con arreglo al real decreto fecha 25 de agosto último, publicado en la "Gaceta" del 31 y en el "Boletín Oficial" de los días 6 y 7 del actual, la obligación que tienen antes de acordar la huelga de dar cumplimiento a los artículos 13 al 20 de dicho decreto, para que no tenga el Gobierno necesidad de aplicar las sanciones del 31.

También nos ha dicho el señor Cabello que ayer visitó el Reformatorio de Niños, situado en Godella, quedando maravillosamente encantado de su visita y complacido del buen orden y aseo que allí existe.

En la Casa de la Ciudad

El Alcalde accidental, señor Marco Miranda, ha firmado hoy los siguientes libramientos: Palcos benéficos Montepío de Actores, 250 pesetas; materiales limpieza pública, 622,50; premio cobranza arbitrios, 74; intereses empréstitos, 273,25; nómina personal Guardia municipal, 65,238,25.

El señor Marco Miranda ha enviado al embajador del Japón el siguiente telegrama:

"Valencia toma parte en el duelo que aflige a vuestro pueblo y en nombre del Ayuntamiento os envía testimonio de simpatía y commiseración, ofreciendo la pequeñez de su esfuerzo para mitigar los males que afligen a una nación que todos admiramos. Os saluda cariñosamente."

El Alcalde ha practicado averiguaciones para comprobar lo que haya de cierto en la denuncia de vendaditas con puesto fijo en el mercado del Cabañal contra el cobrador del mismo don José Navarro.

También ha hecho que se retire de las puertas de la iglesia de San Martín un niño de siete meses ciego, sordo y paralítico, que se exhibía sobre un carrito para el dicho pueblo, para implorar la caridad pública, a pesar de que sus padres son jóvenes y aptos para el trabajo.

El señor Marco Miranda continúa sus gestiones cerca de patronos y

En la Diputación provincial

El presidente accidental de la Diputación ha recibido de los comisionados de la Diputación de Burgos el siguiente telegrama:

"Inabordable recuerdo días inolvidables pasados en su compañía, enviámosle llegada con afectuosísimo saludo testimonio profunda gratitud.—Sebastián Rijoza."

El señor Aparicio Albñana ha con testado con el siguiente:

"Sebastián y Rilova, diputados provinciales Burgos.—Recibido telegrama, que agradezco sinceramente, y me complace mucho en testimoniar nuevamente cariñosos sentimientos de afecto de la provincia valenciana a la burgalesa, de cuyos dignos representantes guardaremos gratísimos recuerdos. Les abraza.—Aparicio."

INVENTO MARAVILLOSO

para devolver a los cabellos blancos su color primitivo, a los que han de darse una loción diaria con el AGUA DE COLONIA LA CARMELITA emplea también como perfume en los usos domésticos, no mancha la piel ni la ropa, dándole brillo y suavidad. Su acción es debida al OXIGENO DEL AIRE, por lo que constituye una NOVEDAD; su aplicación es facilísima; resulta más barata que cualquier agua de tocador.—Ventas en todas las droguerías, farmacias, perfumerías y bazares de la región.—N. López Garco, Santiago de Galicia.

Cuidado con las imitaciones y falsificaciones

ANTIGUA ACADEMIA MARTÍ FUNDADA EN 1881

1.ª Enseñanza :: Ingreso :: Bachillerato Industrias :: Preparatorio de Medicina Profesorado competente y especializado en cada materia Se admiten encargos de matrícula oficial

COCINAS, 5 y 7 (junto a la plaza de San Bartolomé), Valencia

Colegio-Academia BOD

Primera enseñanza - Bachillerato - Comercio Director: D. José M.ª Estevan Ballester

PRIMERA ENSEÑANZA GRADUADA.—Párvulos, elemental, elemental y superior. Preparación especial para el ingreso en el Instituto y Escuela Profesional de Comercio.

BACHILLERATO Y CARRERA DE COMERCIO.—Enseñanza oficial, colegiada y libre. Repaso de las asignaturas con sujeción a los programas oficiales por curso con título y especializado.

Se admiten alumnos internos, mediopensionistas y externos. Se reciben encargos de matrícula oficial.

CLASE (antes Torzo de San Gregorio), 18

obreros transportistas para ver de solucionar la huelga pedicente, habiendo cambiado impresiones con unos y con otros acerca de dicha cuestión.

—El Alcalde ha recibido del presidente y vicepresidente de la Diputación provincial de Burgos el siguiente telegrama:

"Inabordable recuerdo días inolvidables pasados en su compañía, enviámosle a la llegada, con afectuosos saludos, testimonio de profunda gratitud."

SUCESOS

Incendio en Montaverner El viernes último, próximamente las cuatro y media de la tarde, se declaró un incendio en la casa número 18 de la calle Mayor de dicha localidad, propiedad del guarda de la estación Juan Vidal.

Al lugar del siniestro acudió la benemérita y numerosos vecinos, logrando dominar el fuego.

Las pérdidas se calcularon en unas 1.800 pesetas, y afortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales.

Robo En una casita situada en el Llano del Arco, de las afueras de Liria, ha bitado por el vecino de Valencia Pascual Cortés Ferrando, penetraron los ladrones, apoderándose de una pulsera de oro, un reloj de plata y un paraguas, valorado todo en unas 125 pesetas.

Para cometer el hecho los amigos de lo ajeno hicieron un boquete en la pared, por donde entraron en la casa.

TRIBUNALES

La Sala de Vacaciones ha celebra do hoy dos juicios y ha suspendido otro.

En el primero ha desfilado Miguel Conejos Montañud, por sustraer una cartera a don Manuel Arnelgot, en la plataforma de uno de los tranvías de la capital.

Fue pillado en el acto y se excusó diciendo que la acababa de recoger del piso, y en esto ha basado su defensa el letrado don Pedro Ribelles.

Por otro hurto ha ocupado luego el mismo banquillo, Mariano Gómez Andrés, siendo exculpado por don Amador Sauchis.

El suspendido se refería a un delito de estafa atribuido a don Manuel García Expósito y le tenía que defender don Emilio Borsó.

Don Faustino Valentín ha informado en la vista de una apelación.

Corporaciones

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

RECTIFICACIÓN En el anuncio publicado en la Gaceta de Madrid el día 19 del actual dando cuenta del resultado del sorteo de amortización de las 4.446 Obligaciones especiales de Alar a Santander no fueron incluidos, por error de imprenta, los siguientes números de las Obligaciones de la línea mencionada: 18.791 a 800, 19.191 a 200 y 19.231 a 40, que resultaron también amortizados.

Lo que se pone en conocimiento de los portadores de esta clase de Obligaciones para que efectúen oportunos. Madrid 30 de agosto de 1923.—El secretario general de la Compañía, Ventura González.

Para hoy RUZAFÁ.—A las 10'15'. Espectáculo no. LIRICO.—Sesión continua de cine de 12'30. MODERNO.—Sesión de cine de 12'30. LA PRINCESA VORONZOFF.—Esposa desdenada y El pacífico.

La Correspondencia de Valencia

EL MEJOR CAFE YAUCO SELECT

lo vende Sixto Ayora, San Vicente, núm. 160.

INTERESANTE

La fábrica UNION ESPAÑA de abonos del Grao de GRATIS excelente sustituto de grava para el relleno de terreros solares, carreteras y caminos. Para informes, diríjase a "Unión Española" Barvas, núm. 1.

LUNA-PAR

Todos los días, tarde y noche, grandes conciertos por un notable Trío : : : : Trío : : : : 2'00 a 4'30 tarde : : : 9'30 a 12'30 noche

FEBROXIL CERA

EL MÁS SÓLIDO DE LOS PUNTALES DE LA TERAPÉUTICA ANTISÉPTICO-BACTERICIDA

FIEBRES TIFOIDEA Y PARATÍFICAS FERMENTACIONES PÚTRIDAS INTESTINALES FIEBRES INFECCIOSAS ENDODIGESTIVAS

MILARES DE MÉDICOS EN EL MUNDO FUNDAMENTAN SUS ÉXITOS EN EL FEBROXIL CERA

VENTA FARMACIAS OGINAS Y LABORATORIOS Vico, 18 y Negravilla, 15 al 19 BARCELONA

Cine Moderno

Unión de cine Hoy y mañana monumental programa de estrenos y grandes éxitos. La grandiosa película en cinco partes LA PRINCESA VORONZOFF. Estreno de los 7.º y 8.º episodios de LA ESPOSA DESDENADA. Cada día más sensacional e interesante. EL PACIFICO ENFURECIDO. Precios de costumbre. Miércoles: 9.º y 10.º del gran éxito LA ESPOSA DESDENADA.

CARTEBLERA

Para hoy RUZAFÁ.—A las 10'15'. Espectáculo no. LIRICO.—Sesión continua de cine de 12'30. MODERNO.—Sesión de cine de 12'30. LA PRINCESA VORONZOFF.—Esposa desdenada y El pacífico.

Telégrafo y Teléfono

MADRID

El regreso de Alhucemas Fuga de los presos de la cárcel de Oviedo

La campaña de Marruecos

Melilla.—Ha llegado a esta plaza el capitán de Azib Midar, que en los pasados días, al frente de su barca, razió los lugares de los rebeldes, apoderándose de numerosos ganados.

El teniente coronel de Estado Mayor señor Barbero, marchará mañana a Tetuán, tripulando un hidroavión.

Ha marchado a Madrid, con objeto de declarar ante la comisión de Responsabilidades, el teniente coronel Guedea.

A las cinco de la tarde regresaron de Tizzi Azza el general Marzo, los coroneles Pardo, Andrade y Arzadún y el teniente coronel Barbero, quienes estuvieron en las posiciones de Tizzi Azza, Benítez y Tizzi Alma. Desde este lugar vieron la antigua pista de Annual y el camino de Igueriben. El general y sus acompañantes conferenciaron extensamente. Después almorzaron en Buifarce, emprendiendo el regreso a la plaza.

Ha llegado el vapor "Alería", después de llevar un convoy a Alhucemas. El vapor "España 5" y el motor "Cocodrilo" quedaron frente a Afrán para descargar un convoy de viveres. Los tripulantes del "Alería" dicen que hace días que no se ven enemigos en el campo rebelde. También dicen que los prisioneros, que antes estaban ocupados en los trabajos de fortificación, han sido internados. Añaden que los rebeldes solamente pagan durante la noche.

En el aeródromo de Nador se repartieron premios a las clases y soldados de aviación que se han distinguido en los trabajos de conservación y entretenimiento del material, coadyuvando a los éxitos obtenidos por el personal navegante. Después los aviadores obsequiaron a sus subordinados con refrescos. Presidió el acto el teniente coronel Kindelan.

Las confidencias dicen que estos días han disminuido las guardias del frente enemigo. El cañón que tienen en el monte Ifrani no dispara hace días.

En breve se instalará una estación meteorológica en la parte alta de la ciudad, con objeto de que la aviación utilice las observaciones meteorológicas.

Se ha dispuesto la evacuación de la guarnición de Bar Quedani, practicándose otras medidas sanitarias. Han sido trasladados al lazareto de la Bocata de Mar Chica siete soldados de Wad Ras. Estaban Pérez Sánchez y Cenón Redondo Rodríguez.

Armiñán y el Alcalde de Madrid

El ministro de Trabajo recibió la visita del Alcalde de Madrid, señor Ruiz Jiménez.

En su conversación con los periodistas manifestó el señor Armiñán, ocupándose de esta visita, que habían hablado de la forma de organizar del modo más perfecto la inspección de las centrales hidroeléctricas. También hablaron extensamente del problema de las casas baratas.

El señor Ruiz Jiménez dijo al ministro—me ha pedido la cooperación del Estado, y considero acertadísima esa demanda, pues se trata de un asunto de capital importancia.

Entendiéndose también, como el Alcalde, que el Estado debe coadyuvar a la acción municipal, aunando los esfuerzos para obtener resultados prácticos, cosa difícil de lograr si se caminara por senderos distintos.

Como al señor Ruiz Jiménez y a mí nos une una amistad sincera, y además nuestra identificación es absoluta, yo confío en que llegaremos a un acuerdo completo para vencer las dificultades que se oponen a la solución de este asunto.

El ministro mostró luego a los periodistas un telegrama del Gobernador interino de Barcelona, el cual le da cuenta de la solución de la huelga de ladrilleros, única de carácter general que existía en Barcelona.

El señor Armiñán ha telegrafiado al Gobernador felicitándole.

También dijo el ministro que el magistrado señor Echavarrri continúa desempeñando el cargo de delegado del ministerio de Trabajo, pues las dificultades que existían respecto a la compatibilidad de este cargo con el de magistrado han quedado obviadas mediante facilidades que dió el ministro de Gracia y Justicia.

Finalmente manifestó el señor Armiñán que esta noche asistirá a la sesión de clausura de la Asamblea de Cooperativas de funcionarios, con el deseo de buscar una solución de armonía en cuanto a las dificultades que se han presentado.

Debe reconocerse—dijo—que el Estado, dada la situación de la Hacienda, no puede continuar con el sistema de chorro abierto, y hay que

buscar una solución, pues entiendo al mismo tiempo que esas cooperativas, dados sus resultados prácticos y beneficiosos que están dando, deben organizarse y ser amparadas, pues es una misión incluídible, y esta es la finalidad que inspiró el decreto del señor Dato, que es el creador de ellas.

De manera que no se puede en modo alguno desatender, porque ello representaría un daño para la mutualidad.

El problema económico

Manifestaciones de Sacristán

El presidente del Círculo de la Unión Mercantil, don Antonio Sacristán, que ostenta en Cortes la representación de las clases mercantiles madrileñas, ha hecho algunas manifestaciones acerca del actual problema económico de España.

A juicio del señor Sacristán, estamos peor que después de la pérdida de Cuba y Filipinas, pues entonces nuestra Deuda exterior se cotizó a 85 por 100, y hoy se cotiza a 71 por 100. Cree que ello es debido al despartido que representa haber aumentado nuestra Deuda exterior de 6.000 millones a 15.000 millones, o sea en un 150 por 100 más aproximadamente.

Pero relacionado con esto sucede que el presupuesto, que antes era de 900 millones, se ha elevado a 3.000 millones, con la consiguiente agravante de que ese dinero se invierte en gastos improductivos, en lugar de emplearlo en desarrollar la riqueza, estimulando la agricultura, fomentando la construcción de escuelas, canales, caminos, pantanos, ferrocarriles, etc.

Las clases mercantiles, según el señor Sacristán, están decididas a imponerse dentro de la legalidad, agitando a la opinión. Confían en que serán oídas; pero si se les desatiende, aún considerándose elementos de orden, tendrán que apelar a la protesta armada.

No se inspirarán para ello en egoísmos de clases, como han demostrado y demostrarán.

Las clases mercantiles quiere soluciones rápidas del problema de Marruecos, llegando al abandono si es preciso; ordenamiento de la Hacienda; abaratamiento de la vida; saneamiento de la moneda y reforma del Arancel.

Dedicó un recuerdo a la memoria de don Eduardo Dato, a cuya iniciativa se debe que hoy existan varias cooperativas, pues el ilustre político tuvo la clara visión de entender que estos organismos no podían subsistir sin la cooperación del Estado.

Esta noche se celebró un banquete en honor de los asambleístas, a cuyo acto también asistió el señor Armiñán.

Firma del Rey

El Rey ha firmado los siguientes decretos:

De Gobernación: Nominando comisario de Vigilancia de primera a don Ramiro de Castañeda.

Idem idem de segunda a don Braulio Polanco.

Jubilando al subdirector de Orden público don Alvaro de Juana.

Concediendo el título de excelencia a la villa de Cabezas de San Juan.

De Guerra: Nominando jefe de la segunda brigada de Infantería de la cuarta división a don Enrique de Juana.

El despacho oficial de Marruecos

El alto comisario, desde Tetuán, comunica:

En la zona Occidental, sin novedad.

En la zona Oriental y en la posición de Kasbel, el soldado Buenaventura Chinchón hizo fuego contra un bulto que se le acercaba y que no había contestado al alto que le dió por cuatro veces, resultando ser el soldado Manuel Miguelas, del batallón de Andalucía, que fué gravemente herido y falleció a los pocos minutos.

El comandante militar del Peñón me comunica que en el día de hoy, a primera hora de la mañana, fué herido a la plaza, haciendo el enemigo dos disparos de cañón e intenso fuego de fusilería, a lo que contestó la plaza, sin haber ocurrido novedad.

El regreso del presidente

Accidente en Miranda

Esta mañana ha llegado el sudexpres con tres cuartos de hora de retraso.

En este tren ha llegado el presidente, procedente de Cestona.

Ha sido recibido el marqués de Alhucemas en la estación por los ministros, autoridades y algunos amigos.

El señor García Prieto se trasladó inmediatamente a su domicilio.

Viajeros llegados en dicho tren nos manifestaron que cerca de Miranda se cruzó el sudexpres con un tren de mercancías con cargamento de madera.

Algunos maderos sobresalían de los vagones y rozaron los coches del sudexpres, rompiendo los cristales de algunos coches, incluso los del departamento ocupado por el señor marqués de Alhucemas.

Algunos cristales los recibió el presidente en la cabeza, resultando sin lesión alguna.

En Gobernación

La evasión en la cárcel de Oviedo

El ministro de la Gobernación recibió esta mañana a los periodistas.

Les confirmó la noticia de haberse fugado varios presos de la cárcel de Oviedo, incluso el pistolero detenido como complicado en el asalto al Banco de Gijón.

Se sigue la pista a los fugitivos. Se ha ordenado instruir expediente para depurar responsabilidades.

El subsecretario de Justicia ha suspendido de empleo y sueldo a todos los empleados, sustituyéndolos con individuos de la benemérita hasta que se presente el inspector regional de Prisiones con nuevo personal.

De Marina

El "Espría"

El ministro de Marina nos ha dicho que había recibido noticias satisfactorias del acorazado "España".

Prosiguen los trabajos de salvamento, habiéndose logrado achicar el agua de las bodegas.

De Hacienda

El impuesto de Utilidades

El subsecretario de Hacienda ha negado que sea cierta la imputación de que los inspectores de Utilidades hayan cometido abusos en Zaragoza.

En aquella capital no han instruido ningún expediente.

Han sido remitidas instrucciones al Delegado de Hacienda de aquella provincia para que envíe al fiscal las denuncias recibidas y depure si los mencionados funcionarios han cometido abusos en Huesca.

De Trabajo

Lo que dice Armiñán

El señor Armiñán ha manifestado esta mañana que había remitido una real orden a la Presidencia para que disponga que se remitan las publicaciones oficiales, incluso la "Gaceta", a las Cámaras de Comercio de Ultramar.

Asimismo le ha remitido copia de una real orden admitiendo en el Comité del Libro a las representaciones de los autores y del cuerpo de Archiveros y bibliotecarios.

Recibió las visitas de los señores Marvá, Pujol y Rodríguez Viguri, para felicitarle por su elevación al cargo de ministro.

El próximo jueves se propone el señor Armiñán asistir a la sesión del Instituto de Reformas Sociales.

Nombramientos de Marina

Ha sido trasladado al "Alfonso XIII" el maquinista de segunda don Andrés Pontelua.

Le ha sido concedida la cruz roja del Mérito Naval al alférez de navío don José Rufó.

Muerte de un banderillero

Ayer, durante la lidia del primer toro, en la corrida celebrada aquí en Madrid, el banderillero Pelucho sufrió un palotazo en la región lumbar al salir de la suerte de banderillas.

Saltó a la barrera y de allí se trasladó a la enfermería, donde se le apreció una ligera contusión.

En un coche fué trasladado a su domicilio, y allí se sintió tan mejorado, que comenzó a vestirse para marchar a Albacete, donde debía torear hoy.

De improviso sufrió una congoja y se puso tan malo, que hubo necesidad de llamar al médico.

Este le suministró inyecciones de aceite alcanforado, pero no logró reanimarle, falleciendo poco después de las ocho de la noche.

Se atribuye este rápido desenlace a que el varietal alcanzó a la región precordial, produciéndole traumatismo.

Hay quien cree que ha sido debida a la herida que sufrió el año anterior por esta época, toreando en Pamplona.—Mencheta.

Atropello

En la calle de Alcalá, frente al Lyon D'Or, un tranvía de la línea de las Ventas arrolló a un individuo llamado Felipe Cano, de 50 años, que falleció en la casa de Socorro.

El conductor y cobrador del coche fueron detenidos.—Mencheta.

Detalles del fallecimiento

Acercada de la muerte del banderillero Pelucho, se dice que pudiera haber ocurrido a consecuencia de una cornada que recibió en la cabeza el año pasado en una corrida celebrada en Pamplona, y a consecuencia de la cual sufrió extravíos mentales.

El entierro se verificará a las cinco de la tarde.

Era banderillero de Valencia II, y por no tener que torear ayer con di-

cho diestro actuó con Pastoret, de quien era gran amigo.

En sufragio del suboficial muerto en Málaga

El próximo jueves se verificarán en la iglesia del Buen Suceso solemnes funerales en sufragio del alma del suboficial que resultó muerto a consecuencia de los sucesos de Málaga.

Al acto asistirán los generales, jefes y oficiales del cuerpo de Ingenieros que se hallan en Madrid, autoridades y representaciones.

También se permitirá la asistencia del público que quiera adherirse a este acto.

Accidente

En la Dehesa de la Villa, dos individuos que iban en un sidcar, a consecuencia de una falsa maniobra tuvieron la desgracia de caer.

Otro de ellos resultó ileso, y el otro, llamado José Fernández, con gravísimas lesiones.

En Guerra.—Visitas

La enfermedad sospechosa

El señor Aizpuru recibió la visita de los señores Armiñán y Aznar.

El ministro, por conducto del jefe del negociado de Prensa, nos manifestó que desde hace 48 horas no ha ingresado ningún enfermo en el lazareto de Mar Chica.

Hasta ahora se han adoptado gran des precauciones y se practican análisis, sin que pueda todavía afirmarse que se trata de peste bubónica.

Se ha enviado gran cantidad de material sanitario.

Los presos evadidos de la cárcel de Oviedo

El director general de Prisiones, don Juan Izquierdo, recibió el siguiente despacho del director de la cárcel de Oviedo, que exhibió a los periodistas:

"Tengo el sentimiento de participar a vuecencia que se han evadido de la prisión, a las tres de la tarde, Gregorio García, condenado a muerte; Abelino Uribe y Emilio Gómez, por robo; Ricardo Fernández, Eliseo Peláez y Pedro Álvarez, por homicidio; y Rafael Torres Escartín, por agresión a fuerza armada. Enviaré detalles por correo."

El señor Izquierdo, ante la gravedad del caso, por encontrarse entre los evadidos un sentenciado a muerte y un pistolero que tomó parte en el asalto al Banco de Gijón, ha celebrado una conferencia con el Gobernador civil de aquella provincia.

Ha acordado como primera providencia suspender de empleo y sueldo a todo el personal, y que se incaute del edificio la benemérita.

También ha encargado al inspector regional de Prisiones se ponga al frente del establecimiento, y que en breve envíe personal que sustituya al suspendido.

El señor Izquierdo impondrá sanciones graves a los que resulten culpables.

Era actor dramático

Felipe Cano, que fué arrollado ayer por un tranvía de la línea de las Ventas, era conocidísimo actor que trabajaba en la compañía de Rafael Calvo.

Se dirigía a los toros y quiso subir hallándose el convoy en marcha, por la parte posterior del coche motor, siendo arrollado al caer por el coche remolque.

Su muerte ha sido muy sentida.—Mencheta.

Las Responsabilidades

Cada vez se acentúan más las discrepancias entre los vocales de la comisión de Responsabilidades.

Aún cuando el propósito era celebrar reuniones todo el verano, se ha desistido de ello, para evitar que sean conocidas estas discrepancias.—Mencheta.

BARCELONA

Regreso

Barcelona.—Ha regresado de Madrid el Capitán general señor marqués de Estella.

Ha reunido en su despacho a los generales y jefes de los cuerpos, para tratar de la distribución de las 32.000 pesetas que corresponden a los soldados por servicios que prestaron cuando la huelga de transportes.

Referente a la intoxicación sufrida por los soldados del regimiento de Jaén, ha manifestado que, dado el celo e idoneidad de los jefes y oficiales del regimiento, no procede sino averiguar las causas de la intoxicación para evitar en lo sucesivo hechos análogos.

Desgracia

En el Turó Park, jugando el niño de 10 años Jaime Vilella, tocó un cable de energía eléctrica, pereciendo carbonizado.

Foot-ball

En el nuevo campo del Barcelona se jugó un partido entre este equipo y el de Tarrasa.

El Barcelona consiguió seis goals y cero el Tarrasa.

Al marcar el quinto goal, los del Tarrasa agredieron al portero del Barcelona, defendiendo éstos a su compañero.

Con tal motivo se cruzaron varios golpes entre ambos equipos, interviniendo la fuerza pública y restable-

ciéndose el orden, siguiendo el partido hasta el final.—Joaniquet.

A Canarias

Barcelona.—En el vapor "Manuel Arrius" ha marchado a Canarias el jefe de los radicales, señor Lerroux.

Hallazgo

El sacristán de la iglesia de los Angeles ha encontrado en una caja de galletas abandonada en el templo, dos pistolas, que ha entregado al jefe de Policía.

Los teatros

A consecuencia del pleito entre em presas y coros, han sido cerrados todos los teatros de Barcelona.—Joaniquet.

PROVINCIAS

Los pasados sucesos

Málaga.—Ha marchado a Sevilla el auditor de brigada don Carlos de la Escosura, después de practicar una información en el expediente de depuración de responsabilidades de las autoridades locales, contratadas durante los sucesos del 23 de agosto.

Parece han sido impuestos diferentes arrestos a oficiales de la guarnición.

Quilones de León

San Sebastián.—El ministro de Estado, señor Alba, ha manifestado que se halla satisfecho de las gestiones que realiza el señor Quilones de León, cerca de la Sociedad de las Naciones, para conjurar el conflicto greco-italiano, y que está en constante comunicación con nuestro representante diplomático, porque España desea armonizar los intereses de ambas naciones.

"Sin embargo—añadió,—parece que a última hora se tropieza con grandes dificultades."

El veraneo regio

San Sebastián.—Los Reyes, acompañados del Príncipe de Asturias y de los Infantes don Jaime y don Alfonso, asistieron ayer a las regatas.

Al regresar el Rey conversó con el director general de Orden público.

Conversó también con los baladristas, y por la tarde asistieron todos los miembros de la familia real, excepto los Infantes, a las carreras de caballos.

El premio lo ganó el caballo "Nieves", propiedad del Príncipe Age Hals, montado por el jockey Carner.

"Ruban", caballo del Rey, llegó en cuarto lugar.

Por la noche en el Kursaal se celebró un balquete, al que asistieron 70 baladristas, presidiendo el Infante don Alfonso, en representación del Rey.

Por la noche los Reyes y la Reina doña Cristina, asistieron a la representación teatral del Kursaal.—Mencheta.

El Rey

San Sebastián.—El Rey marchó esta mañana a Biarritz, con objeto de tomar parte en una partida de polo.

Pérez Solís

Bilbao.—Oscar Pérez Solís se ha agravado.

Parece que la bala la tenía alojada en un pulmón.

Agresión

Vitoria.—Los huelguistas de la fábrica de Justo San Miguel agredieron a un esquilador.

Este se refugió en casa del patrón y cogió una escopeta para defenderse.

El arma se disparó, hiriendo gravemente a tres obreros y a un niño.—Mencheta.

Toros en Murcia

Cogida de Gavira

PRIMERO.—Gallo realiza una faena vistosa. Cuatro varas y una caida.

Gallo hace una faena desastrosa con la muleta. Larga varios pinchazos, echándose fuera y descabelló al tercer intento. (Pitos.)

SEGUNDO.—Maera lancea vulgar; cuatro varas, una caída y un caballo muerto.

Con la muleta está bien el espada, rematando a la res de media estocada.

TERCERO.—Gavira está muy va liente con el capote y con la muleta. Al iniciar el primer pase de pecho, le engancha el toro por el muslo, produciéndole una herida de 11 centímetros de profundidad. Pronóstico reservado.

El Gallo remata al toro de cualquier modo.

CUARTO.—El Gallo obsequia a la concurrencia con todo su variado repertorio de "espantás", huidas, etcétera. Oye una pita ensordecedora.

QUINTO.—Maera está muy bien en la muerte del toro, cosechando rabo y oreja.

SEXTO.—El Gallo no se empujaba; está cada vez peor; tres pinchazos y descabelló al quinto golpe. (Pitos.)

El picador Angelillo sufrió una caída, lesionándose la rodilla izquierda.—Mencheta.

Novillos en San Sebastián

A pesar de las carreras de caballos, la plaza estaba atestadísima.

Cañero rejoneó tres toros superior mente, sufriendo una caída aparatosa, sin consecuencias.

Pedrucho, en sus tres reses de Ta bernero, estuvo desastroso.

En el primero recibió un aviso.—Mencheta.

Detalles de la fuga de presos

Oviedo.—He aquí los detalles que hemos podido averiguar acerca de los evadidos de esta cárcel.

El pistolero Rafael Torres Escartín huyó en unión de Pedro Fernández, reclamado por el Gobierno belga por asesinar; de Gregorio Ramos García, condenado a muerte por el asesinato de un maestro nacional, y de cinco más, reclusos por el delito de robo.

En la celda que ocupaba Pedro Fernández se practicó un boquete, por el que pasaron los evadidos.

Dicha abertura comunicaba con el retrete, que se halla en reparación.

Los fugados se deslizaron por el tubo del retrete a la alcantarilla, y de allí salieron por la parte posterior de la cárcel sin ser vistos.

La puerta de la celda que ocupaba el pistolero Torres fué abierta por fuera, sin que se pueda explicar esta circunstancia.

Se han personado las autoridades en la cárcel practicando averiguaciones.

También rodea el edificio numeroso público, que al enterarse de lo ocurrido, protesta ya de esta película, que va adquiriendo demasiado metraje.

Fuerzas de la benemérita y de la Policía realizan activas gestiones para detener a los evadidos.

Hasta ahora solo ha sido capturado uno de los presos por el delito de robo.

Llegó el jefe de Policía señor Fernández Luna, con personal a sus órdenes.

Se asegura que los empleados del Banco de España en Gijón habían reconocido en la fotografía de Rafael Torres al individuo que se llevó el dinero, y en la de su compañero muerto, al jefe de la cuadrilla.

A las cinco de la tarde se reciben noticias de Brañas de que unos labradores han detenido al pistolero evadido.

Han salido las autoridades en dirección a dicho pueblo, para comprobar la certeza del hecho.

El jefe de Policía, señor Fernández Luna, se extraña de que a la hora en que ocurrió el hecho no estuvieran cerradas las puertas de la prisión.

Los evadidos entraron todos en la celda número 3, desde donde se realizó la fuga.

Han llegado 50 guardias civiles de diferentes puestos de la provincia.—Mencheta.

EXTRANJERO

Francia

Las corridas de ayer EN MADRID Novillos (?) de Palha Cuando en la mañana de hoy fuimos a ver el lote de reses de la acreditada ganadería portuguesa...

acreditada ganadería de Palha! Sembrar el pánico, saltar el callejón, matar con extraordinaria codicia...

carra del moriaco. Oportunamente el peonaje interviene, llevándosele. Torquito se incorpora, pero la lesión le impide continuar...

hace una faena regular de muleta y mata de media delantera y caída. SEGUNDO.—Toma dos varas y es fogueado, aunque injustamente...

En San Sebastián Cañero mató seis toros con gran éxito. El domingo próximo lidiarán ocho novillos, Nacional II, Chicuelo, Algabeño y Villalta.

En Sanlúcar Reses de Guadalest, buenas. Zurito, bien con el capote, en banderillas y matando.

RELIGIOSAS SANTOS DE MAÑANA.—San Proto y San Jacinto, mártires; San Diodoro y Santa Teodora Alejandrina...

Antes de tomar la Dentina Cañizares Caja-estuche, 1'25 ptas.

"Rebaja las temperaturas excesivas que consumen y aniquilan" Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos...

Después de tomar la Dentina Cañizares Caja-estuche, 1'25 ptas.

SARNA Antiséptico Martí, el único que la cura sin baño. Frasco, 1'25 pesetas. Sus imitaciones resultan caras, peligrosas y apocan a la clientela.

CALLOS Y DUREZAS DE LOS PIES, CURAN SEGURA Y RADICALMENTE A LOS CINCO DIAS DE USAR EL CABBICIDA ABRAS XIFRA

Pompas Fúnebres Sociedad Valenciana Gran Cochera Fúnebre autorizada por el EXCMO. AYUNTAMIENTO

SEÑORAS: Para vestir de seda con elegancia y economía visiten ustedes los Almacenes de Saldos de la calle de la Sangre...

Amigo DÉBIL Elíxir CALLOL da fuerza, vigor y juventud Más de 9000 Médicos en España recetan toman o han tomado ellos o sus familias ELIXIR CALLOL

APOPLEJIA (Feridura) PARALISIS Angina de pecho, Vezes prematura y demás enfermedades originadas por la Arteriosclerosis e Hipertensión

Compañía Transmediterránea Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo-Cantábrico Salidas todos los sábados, de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Múrcia, Santander y Bilbao...

CÓLICOS NAUSEAS IRRITACIÓN PURGÁNDOSE CON LAS SALES DE MEDIANA DE ARAGON SE TOMAN DISUELTAS EN UN VASO DE AGUA TIBIA EN AYUNAS

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA se vende en los siguientes puntos: En Madrid, Empresa Valenciana, calle del Pópulo...

LA Prensa AGENCIA DE ANUNCIOS DE RAFAEL BARRIOS Carmen, 18. Teléfono 128, Madrid. Combinaciones económicas de varios periódicos.

Se alquilan grandes locales propios para almacenes o industrias, a la entrada del camino de Burjassot, con habitación para el encargado.

VAPORES Servicio regular al N. O. de Francia El vapor SAINT PAUL cargará en este puerto el 15 del actual...

¡Ay! corre botones, vuela, corre, vuela, que a su duelo solo pueden dar consuelo los productos PECA CURA. Jabón, 1'50.—Crema, 2'50.—Polvos, 2'50.—Agua colónica, 5'50.—Agua de Colonia, 3'50, 6, 10 y 16 pesetas...

ACIDO URICO EL VENCEDOR DEL ACIDO URICO HA SIDO Y LO ES SIEMPRE LA PIPERAZINA MIDY LOS EFECTOS DISOLVENTES DE LA PIPERAZINA MIDY SOBRE EL ACIDO URICO, LOS CALCULOS URINARIOS Y LA ARENILLA, SON CONOCIDOS POR LOS MEDICOS DEL MUNDO ENTERO

Muebles económicos Despachos completos por 650 pesetas, compuestos de un bureau, un sillón giratorio, un archivador, una mesita para máquina y una silla auxiliar.

Ocasión tienen todos para beber un buen vino de mesa, si limitando el precio de cuatro pesetas docena de botellas. Servicio a domicilio. Calle Pascual y Genís, 13, casa JOAQUIN NAVARRO ZEA.

Porteria Se necesita una portera que sea madre e hija. Inmediatamente sin esta condición y sin buenas referencias. Dará razón, don Bernardino Castillo, establecimiento de bisutería, calle de San Vicente, núm. 172, bajo, esquina a la del Grabador Selma.

FABRICA DE PERSIANAS de J. Masó y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3, Valencia.—Alfombras y esteras de todas clases, esmero, elegancia y solidez.